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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Saym Yusuf Tekin tarafından

Anayasa’mn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplanduilmasım saygılarımla arz ederim. / //

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “ 2023 yılında KPSS’ye girmiş öğretmenler olarak bir yılı
aşkın süredir atama bekliyoruz. 2023 Ağustos’ta KPSS sonuçlan açıklandı, 2024 Mayıs ayma
kadar atama ilanım ve kontenjanlarm açıklanmasım bekledik. 2024 Ağustos ayımn ortasına
kadar da mülakat sürecinin bitmesini bekledik. 10 Ağustos’ta mülakat süreci sona erdi ama

mülakat sonuçlan ve takvimin geri kalam henüz açıklanmadı. 19 Eylül Perşembe günü ise MEB
öğretmen mülakat sonuçlarım "yanlışlıkla" E-Devlet’e yükleyip yanm saat sonra ise sonuçlan
kaldırdı. Sn. Yusuf Tekin ise "Mülakat sonuçlan sızdırıldı" şeklinde açıklama yaptı. Birçok
kişinin gördüğü sonuçlardan anlaşıldığı üzere mülakatlar oldukça sistemsiz ve puanlama
şehirlere göre plansız bir şekilde gerçekleşmiştir. Kontenjanda olan öğretmenlerin sonuçları
girdikleri şehirlere bağlı olarak büyük farklılıklar göstermekte ve ciddi kaymalar
yaşanmaktadır. Özellikle bazı şehirlerde üç sorunun üçüne de doğru cevap verilmesine rağmen
KPSS puanma çok yakm puanlar verilirken bazı şehirlerde aym performansa +12’ye kadar fazla
puan verilmek suretiyle kontenjan içinde olan öğretmenler kontenjan dışma çıkarılmıştır.
Örneğin, İzmir’de, Ankara’da, Tekirdağ’da bir öğretmen +9 puan alırken, İstanbul’da benzer
puanda bir öğretmen sadece +1 puanla değerlendirilmiştir ve bu durum kontenjanm iki ucuna
dağılmalarma sebep olmuştur. MEB sızdırılan mülakat puanlarım değil 2018’den bu yana
olduğu gibi KPSS puanlanımz doğrultusunda düzenlenmiş bir şekilde mülakat sonuçlarım

açıklamalıdır.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

l)Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2)2024 ve 2025 yıllarmda bakanlığınız tarafından kaç öğretmen ataması planlanmaktadır?

3)Bakanlığımzm atama takvimi açıklanması ile ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?

4)KPSS’ye giren ve atama bekleyen öğretmenlerin atmaları ne... .zamana

gerçekleştirilecektir? ,> / pv
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